
 
Переведено https://t.me/lubluvyznu 

Flora Slipover   

Design: Camilla Vad 

 

Жилет вяжется по кругу снизу до проймы. От проймы изделие делится на спинку и перед и 

дальше вяжется поворотными рядами. 

Рекомендуется, чтобы свобода облегания была от -5 до +5 см.  

Поскольку жилет Flora создан по мотивам жилетов 60-х и 70-х годов, он должен плотно 

прилегать к телу. 
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Размеры 1 (2) 3 (4) 5 (6) 7 (8) 

Пряжа  

Jensen Yarn от Isager (100% Wool, 125m/50g) 

A: 150 (150) 150 (200) 200 (200) 250 (250) г (col. 30) 

B: 100 (100) 100 (100) 100 (150) 150 (150) г (col 8s) 

C: 50 (50) 100 (100) 100 (100) 100 (100) г(col 0) 

Silk Mohair от  Isager (75% kid mohair+25% silk, 212m/25g) 

D: 50 (50) 50 (75) 75 (75) 75 (75) g (col. 30) 

E: 50 (50) 50 (50) 50 (75) 75 (75) g (col. 62) 

MC основной цвет = 1 одна нить A + 1 одна нить D соединить вместе 

CC 1 = 1 одна нить  B + 1 одна нить  E соединить вместе 

CC 2 = 1 одна нить  C + 1 одна нить  E соединить вместе 

Спицы 4 мм для обвязки горловины и пройм, 4,5 для резинки низа, 5 мм для тела и одна чулочная 

спица 

Длина от подмышки вверх 93 (100) 107 (113) 120 (127) 133 (140) см 

Длина от подмышки вниз:33 (33) 33 (33) 33 (34) 34 (34) см 

Полная длина по спинке:57 (58) 58 (59) 59 (60) 61 (62) см 

Плотность 18 п x 24 раундов = 10 x 10 см жаккардом на спицах 5 мм. 

 

Тело 

Набрать 84 (90) 96 (102) 108 (114) 120 (126) п с помощью MC  на спицы 4,5 мм, PM, набрать 84 (90) 

96 (102) 108 (114) 120 (126) еще несколько штук. 

Теперь у вас на спицах 168 (180) 192 (204) 216 (228) 240 (252) петель 

Вяжите резинкой; * 1 лиц х 1 изн *, повторяйте от * до *. Соедините, чтобы вязать по кругу, PM 

=маркер для обозначения начала ряда. Продолжайте вязать резинкой, пока длина работы не 

составит 7 см. 

Возьмите спицы длиной 5 мм и следуйте схеме. 

Резинка продолжается в первые 3 раунда схемы. После этого вы повторяете вязать по схеме от 4 

по 27 ряды. Вяжите по схеме по кругу пока не дойдете до проймы и тогда переходите на вязание 

поворотными рядами. 

Схема повторяется 28 (30) 32 (34) 36 (38) 40 (42) раз по кругу , пока длина не достигнет  33 (33) 33 

(33) 33 (34) 34 (34) см, далее работа разделяется на изнаночную и переднюю части.  

Продолжайте повторять схему, как по ходу вязания. 

При переходе к работе с узором в поворотном вязании следите за плотностью. 

 



 
Переведено https://t.me/lubluvyznu 

Спинка 

Вяжите поворотными рядами и вместе с этим делайте убавки для проймы. 

Закройте 3 (3) 3 (4) 4 (4) 5 (5) петель в начале следующих 2 рядов, закройте 3 (3) 3 (3) 3 (4) 4 (4) 

петель в начале следующих 2 рядов. 

Теперь у вас на спицах 72 (78) 84 (88) 94 (98) 102 (108) петель 

Размеры 5 (6) 7 (8): Закройте 3 (3) 3 (3) петли в начале следующих 2 рядов 

На спицах 88 (92) 96 (102) петель. 

Для всех размеров: Закройте 2 (2) 2 (2) 2 петли в начале следующих (2) 2 (4) рядов. 

Теперь у вас на спицах (68) 74 (80) 84 (84) 88 (92) 94 петель. 

Убавьте 1 петлю с каждой стороны спинки в следующем ряду; ssk= убавление с наклоном влево, 

лицевыми до последних 2 петель, k2tog= 2 вместе лицевой. 

След. Ряд изнаночные петли. 

Теперь у вас на спицах (66) 72 (76) 82 (82) 86 (90) 92 петель. 

Продолжайте делать убавки 1 петли с каждой стороны спинки пока у вас не останется на спицах 

62 (66) 70 (72) 72 (72) 76 (78) петель 

Продолжайте вязать поворотными рядами ровно (без убавок) пока пройма не станет длиной 18 

(19) 20 (20) 21 (21) 22 (22) cм, закончите изнаночным рядом. 

Отложите все петли на держатель и переходите к работе над полочкой. 

Полочка 

Полочка вяжется также как спинка пока на спицах не будет 62 (66) 70 (72) 72 (72) 76 (78) петель. 

Продолжайте вязать (без убавок) пока пройма не станет длиной 8 (9) 10 (10) 10 (11) 12 (12) cм, 

закончите изнаночным рядом. 

Разделите петли для горловины и плечей. 

Левая сторона горловины: 

Ряд 1: лицевыми 20 (21) 23 (24) 24 (24) 26 (26), повернуть. 

Переместите оставшиеся петли на держатель.  

Ряд  2: изнаночные 

Ряд 3: лицевыми до последних 2 петель, переместите 2 последние петли на держатель.  

Ряд  4: как ряд 2 

Ряд  5: как ряд 3 

Ряд  6: как ряд 2 

Ряд  7: лицевыми до последних 2 петель  перед горловиной, две петли вместе лицевой, 

повернуть. 

Row 8: изнаночные 

 Повторять ряды 7 и 8 еще 1 (2) 2 (3) 3 (3) 3 (3) раз. 
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Теперь у вас на спицах 14 (14) 16 (16) 16 (16) 18 (18) петель для левого плеча. 

Продолжайте вязать без убавок пока пройма не станет длиной 19 (20) 21 (21) 22 (22) 23 (23) cm, 

закончите изнаночным рядом. 

Поместите все петли на держатель и вяжите правую часть. 

Правая сторона горловины: 

Переместите последние 20 (21) 23 (24) 24 (24) 26 (26)  петли с держателя на спицу 5 мм. У вас на 

держателе после этого должно остаться 26 (28) 28 (28) 28 (28) 28 (30) петель. 

Присоедините пряжу  на лицевой сторон для начала вязания. 

Ряд 1 (лиц): лицевые петли. 

Ряд 2: изнаночными до последних 2 петель, переместите 2 последние петли на держатель, 

повернуть. 

Ряд 3: как ряд 1. 

Ряд 4: как ряд 2 

Ряд 5: как ряд 1 

Ряд 6: изнаночными до последних 2 петель перед горловиной, две петли вместе изнаночной, 

повернуть. 

Ряд 7: лицевые петли. 

Повторите ряд 6 и 7 еще 1 (2) 2 (3) 3 (3) 3 (3) раз. 

Теперь у вас на спицах 14 (14) 16 (16) 16 (16) 18 (18) петель для правого плеча. 

Продолжайте вязать без убавок пока пройма не станет длиной 19 (20) 21 (21) 22 (22) 23 (23) cм, 

закончите изнаночным рядом. 

Плечи 

Присоедините петли для формирования плеча: поместите петли для правого плеча  (14 (14) 16 (16) 

16 (16) 18 (18) sts) + петли спинки(62 (66) 70 (72) 72 (72) 76 (78) sts) + петли для левого плеча (14 

(14) 16 (16) 16 (16) 18 (18) sts) на спицы 5 мм. 

Теперь у вас на спицах 90 (94) 102 (104) 104 (104) 112 (114) петель. 

Перенесите 13 (13) 15 (15) 15 (15) 17 (17) петель с левой спицы на правую. 

Теперь вам нужно сделать убавки  с каждой стороны 3 петли вместе с каждой стороны в каждом 

ряду вместе с 1 петлей от полочки  и 1 петлей от спинки. Таким образом, вы убавите 4 петли в 

каждом ряду. 

 Для формирования плеча вам нужно сделать убавки по линии плеча тоже, и вязать без убавок по 

спинке, пока на полочке не останется петель. 

Ряд убавок 1 (лиц): Вставьте кончик правой спицы в следующие 2 петли на левой спице (как если 

бы вы собирались вязать 2 петли), наденьте 2 петли на правую иглу, вставьте кончик правой иглы 

в следующую петлю на левой игле (как если бы вы собирались ее вязать), наденьте петлю на 

правую иглу, перенесите 3 скрученных петли обратно на левую иглу, k3tog tbl = 3 вместе лицевой 

за заднюю стенку(= стежок по линии правого плеча), лицевыми до последних 2 петли на спинке, 
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перенести первую петлю с левой иглы изнаночной на правую, перенести следующие 2 петли 

лицевыми одновременно, ввести кончик левой иглы сначала в вторую петлю, а затем первую 

петлю на правую иглу, наденьте петли на левую иглу, следующую петлю  с правой спицы на 

левую, k3tog= 3 вместе лицевой за заднюю стенку (= стежок по линии левого плеча). 

Вы убавили 4 петли и теперь на спицах 86 (90) 98 (100) 100 (100) 108 (110) = 13 (13) 15 (15) 15 (15) 

17 (17) петель на левой спице и 73 (77) 83 (85) 85 (85) 91 (93) петель на правой. 

** 

(Все еще работаем на лицевой стороне!) Наденьте первую петлю на штопольную спицу перед 

работой, передвиньте пряжу вперед, снимите первую петлю с левой иглы изнаночной стороной 

на правую иглу(под пряжу), наденьте петлю со штопальной спицы изнаночной стороной на 

правую иглу, поверните. 

Ряд убавок 2 (изн): 3 вместе изнаночной (P3tog)(=петли левого плеча), изнаночными до 1 петли 

перед правым плечом, снять следующие петли лицевыми, проденьте кончик правой спицы в 

следующие 2 петли на левой спице (как если бы вы собирались вязать 2 петли), наденьте 2 петли 

на правую спицу, проденьте кончик правой спицы в следующую петлю на левой спице (как если 

бы вы собирались вязать ее), наденьте петлю на правую спицу, перенесите 3 скрученных петли 

обратно на левую спицу, три петли вместе изнаночной за заднюю стенку(=p3tog tbl) (= стежок по 

линии правого плеча), поверните. 

Ряд убавок 3 (лиц): Наденьте первую петлю на правую спицу на левую спицу, проденьте кончик 

правой иглы в следующие 2 петли на левой спице (как если бы вы собирались вязать 2 петли), 

наденьте 2 петли на правую спицу, проденьте кончик правой иглы в следующую петлю на левой 

спице (как если бы вы собирались вязать ее), наденьте петлю на правую спицу, перенесите 3 

скрученных петли обратно на левую спицу, 3 вместе лицевой за заднюю стенку (=k3tog tbl)(= 

стежок по линии правого плеча), лицевыми до 1 петли перед петлями плеча, поднимите первую 

петлю на левой спице изнаночной на правую спицу, снимите следующие 2 петли одновременно, 

проденьте кончик левой спицы сначала во вторую петлю (стежок по линии плеча), а затем в 

первую петлю на правой спице, наденьте петлю на левую спицу, наденьте следующую петлю с 

правой спицы на левую, 3 вместе лицевой (=k3tog (=стежок по линии левого плеча). 

** 

Теперь у вас на спицах 78 (82) 90 (92) 92 (92) 100 (102) петель 

 Повторяйте от ** до ** еще (5) 6 (6) 6 (6) 7 (7) раз и затем повторите ряд убавок 2 еще раз, затем 

поверните. 

Теперь у вас на спицах 34 (38) 38 (40) 40 (40) 40 (42) петель ( 2 плеча + 32 (36) 36 (38) 38 (38)  

38 (40) петель спинки) 

Обрежьте пряжу контрастного цвета 1 и 2 и продолжайте основным цветом. 

Обвязка горловины 

Поставить маркер начала ряда BOR и на круговых спицах 4  мм: 1лиц, две вместе лицевой, 

лицевыми 28 (32) 32 (34) 34 (34) 34 (36), две вместе лицевой, 1лиц, провяжите 22 (22) 23 (24) 24 

(24) 25 (25) петель, равномерно распределяя  вдоль левой части горловины до  петель на 

держателе, 4 лицевых с держателя петель, провяжите 1 петлю лицевой, лицевыми 22 (24) 24 (24) 

24 (24) 24 (26) петель( с  держателя), провяжите 1 лиц,4 лиц( с держателя), провяжите    22 (23) 23 
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(24) 24 (24) 25 (25) петель равномерно распределяя  вдоль правой части горловины до   маркера 

начала кругового вязания. 

Теперь у вас на спицах 108 (112) 116 (120) 120 (120) 122 (126) петель. 

Продолжайте вязать по кругу резинкой: 1х1 – всего 10 рядов. Закройте петли. 

 Обвязка пройм 

Правая пройма: Присоедините пряжу к пройме, поставьте маркер для отметки начала вязания и 

круговыми спицами 4 мм поднимите и провяжите равномерно распределяя от подмышки до 

плеча 46 (48) 48 (50) 52 (54) 54 (56) петель, поставить маркер, поднимите и провяжите равномерно 

распределяя от плеча до маркера 50 (52) 54 (54) 56 (58) 60 (62) петель 

Теперь у вас на спицах 98 (100) 102 (104) 108 (112) 114 (118) петель. 

 Для формирования обвязки проймы вяжите резинкой поворотными рядами, таким образом на 

плече обвязка будет шире, чем в подмышке.  

*** 

Вяжите резинкой 1х1 14 (14) 14 (15) 15 (16) 16 (16) петель после 

маркера, поверните, вяжите резинкой  14 (14) 14 (15) 15 (16) 

16(16) петель после маркера, поверните, вяжите резинкой  12 

(12) 12(13) 13 (14) 14 (14) петель после последнего поворота, 

поверните, вяжите резинкой  12 (12) 12 (13) 13 (14) 14 (14) 

петель после последнего поворота, поверните, вяжите 

резинкой 10 (10) 10 (11) 11 (12) 12(12) петель после последнего 

поворота, поверните, вяжите резинкой 10(10) 10 (11) 11 (12) 12 

(12) петель после последнего поворота, поверните, вяжите 

резинкой 8 (8) 8 (9) 9 (10) 10 (10) петель после последнего 

поворота, поверните, вяжите резинкой 8 (8) 8 (9) 9 (10) 10 (10) 

петель после последнего поворота, поверните, вяжите 

резинкой до маркера начала кругового вязания BOR.  

Провяжите один круговой ряд резинкой. Закройте петли. 

*** 

Левая пройма: выполняется аналогично. 

Спрячьте концы, постирайте и высушите в горизонтальном положении.  

 



 
Переведено https://t.me/lubluvyznu 

 


